
 

 

1 学期末に、生徒や保護者の皆様、職員対象に学校
評価を行いました。お忙しい中ご協力いただいた皆様
大変ありがとうございました。皆様の声に耳を傾け、
生徒が楽しく通える田原中学校、地域の皆様が誇りに
感じていただける田原中学校にしていきたいと思っ
ています。これからも変わらぬご協力よろしくお願い
します。 

さて、初めに大変嬉しい結果からです。「先生は工夫
された授業を行っていると思いますか？」に対して、
「大変そう思う」「そう思う」と 98％以上の皆さんが
回答してくれました。先生方は少しでも皆さんに分か
りやすい授業をしようと頑張っています。その姿を多
くの皆さんがわかってくれたと思うと、先生方もまた
頑張ろうと感じてくれると思います。そしてこれは、
先生方の頑張りもありますが、それを素直に認めてく
れる皆さんの素晴らしさ、そして先生と皆さんの関係
が良いこともあると思います。2 学期はもっと先生と
皆さんの関係も深まるといいですね。 

次は、「自分には良いところがあると思いますか？」
という問いに、肯定的な回答をした皆さんが増えまし
た。今年は、皆さんに自分の素晴らしさに気づいても
らおうと先生たちは頑張っています。皆さんが自分の
素晴らしさに気づいてくれて嬉しいです。しかし、全
国調査の結果と比べると、まだ自信を持っている人が
少ないこと、「当てはまらない」と回答した人が増加し
たことは課題です。 

2 学期は、体育大会や文化発表会などの行事が予定
されています。多くの体験を通して自分の良さを見つ
けてください。2 学期に肯定的な回答をする人が増え
ることを期待しています。 

 

 

 

皆さんが感じているよりも、保護者の皆様は、生徒
の皆さんに良い点がたくさんあると感じていらっし
ゃいます。大変ありがたいことですね。しかし先生方
は、皆さんは良いところがたくさんあるのだから、も
っと自信をもって行動してもよいのではないかと感
じているようです。（校長先生もそう感じています。）
（図 3参照）グラフの一番上にあるように、先生たち
は、皆さん自身に誇りを持ってもらえるようにしてい
きますので、2学期も一緒に頑張りましょう！ 

生徒の皆さん、保護者の皆様、職員のとらえ方を見
てみると、比較的保護者の皆様は、厳しい見方をされ
ている設問が多くありました。そういったお言葉には
真摯に耳を傾け改善に努めたいと思っています。あわ
せて、コロナ禍もあり、学校に来ていただく機会が減
少しました。そのため、生徒の活動や学校での様子を
直接見てもらう機会が減りました。ところが、学校か
らの発信の数は変わらないので、保護者の皆様は、学
校の様子が分からず、心配されているのではないでし
ょうか？（図 4参照） 

2 学期からは、学校の改善に努めるとともに、学校
の様子の発信にも努めたいと思います。保護者の皆様
も、ご覧になって感想等ございましたら、聞かせてい
ただけるとありがたいです。 

2 学期以降も、生徒の皆さん・保護者の皆様と力を
合わせて田原中学校をより良い学校にしていきます
のでよろしくお願いします。 

 ※全国学力・学習状況調査結果は、後日お知らせし
ます。 
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■ 田原中の良さを感じてもらえるように！ 
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図1 工夫された授業
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図2 自分には良いところがある
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図3 私（生徒）には良いところがあると感じている
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図4 学校・学級通信などで様子を知ることができた
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